
De Munt
buurtvereniging

Postadres: Holstraat 9 . 6017 AC . Thorn . inf0@demunt.org . www.demunt.org

Notulen oprichtingsvergadering
Datum: 29 januari 2014
Locatie: ‘t Noewe Brook

Aanwezig: meerderheid van de leden van De Munt
  oprichtingsbestuur: 
  - An Rongen-Lalieu  (voorzitster) , 
  - Corrie Bokken (penningmeester), 
  - Marjolijn Haller (secretaris)
  
Agenda
- ontvangst
- oprichtingsbestuur
- o�ciele weg
- activiteiten
 • Prengel
 •  Voetbaltoernooi
 • Winkelwagenmuntje
 • Ideeën en voorstellen van de leden
- volgende bijeenkomst

Ontvangst
An verwelkomt iedereen en bedankt Guus van ’t Noewe Brook voor zijn gastvrije onthaal.

Oprichtingsbestuur
An vraag of de aanwezige leden accoord gaan met de installatie van het oprichtingsbestuur en 
iedereen stemt in. De vereniging is hierbij opgericht!

O�ciële weg
Marjolijn legt uit waarom de vereniging o�cieel opgericht wordt. Alleen als de vereniging 
ingeschreven is bij de Kamer van Koophandel kunnen diverse subsidies aangevraagd worden. 
Bovendien kan de vereniging zich dan ook verzekeren voor schade en ongevallen.

Marjolijn vraagt de leden of zij er bezwaar tegen hebben om de ledengegevens door te geven aan 
de gemeente in ruil voor een subsidie aan de buurtvereniging. Alle leden hebben geen bezwaar.
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Activiteiten

• Prengel
An introduceert de Prengel. Zij gaat een een cursus geven zodat u zelf een Prengel pop leert 
maken tijdens een gezellig samenzijn. 
Binnenkort vindt u op de website meer informatie over de Prengel en de cursus waarvan de 
opbrengsten toekomen aan onze buurtvereniging.

• Voetbaltoernooi
Guus kwam met het idee om een traditie nieuw leven in te blazen: Het voetbaltoernooi tussen de 
buurtverenigingen van Thorn! Het is een recreatief toernooi waarbij jong en oud van alle buurten 
elkaar weer tegen komen.
Meedoen is belangrijker dan winnen. Het toernooi zou half/eind april of in september/oktober 
gehouden kunnen worden.

Er is reeds interesse getoond door een aantal andere buurtverenigingen. 
Leden kunnen zich al aanmelden via de website.

• Winkelwagenmuntje
Dit is een idee van Marjolijn om de kas van onze buurtvereniging te spekken. Een praktisch winkel-
wagenmuntje maar dan eentje die gemaakt is naar voorbeeld van een van de duiten die geslagen 
zijn in Thorn (onder Anna van der Marck in de periode 1613-1614). 

Dit soevenir kunnen toeristen binnenkort kopen bij het Museum, de VVV, bij Ingrid (Weerens 
Winkelke) en natuurlijk via internet. Het muntje zal zo’n € 2,50 gaan kosten. 

Jarigjobje sponsort de muntjes. Bij wijze van test is al een kleine oplage gemaakt.
Alle leden krijgen een muntje.

Binnenkort vindt u via de website meer informatie over hoe het muntje online besteld kan 
worden. 
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• Ideeën en voorstellen van de leden
An vraagt aan de leden wat zij belangrijk vinden dat de buurtvereniging doet. De leden doen tal 
van voorstellen, waaronder
 - aandacht voor zieke en eenzame mensen in de buurt. Met een kaartje of een bloemetje
  kunnen we laten merken dat we aan ze denken;
 - hulp voor kleine klusjes bij oude mensen;
 - organiseren van een buurtfeest zodat de mensen uit de buurt elkaar beter leren kennen;
 - activiteiten voor kinderen; bijvoorbeeld eieren rapen met Pasen;
 - bij een feest voor de volwassenen ook denken aan een activiteit (springkussen bijvoorbeeld) 
  voor de kinderen;
 - gezamenlijke wandel- en �etstochten;
 - bij voorkomende gevallen (bijvoorbeeld bij een feest voor het hele dorp waarbij alle buurt-
  verenigingen betrokken zijn) zal De Munt ook een vertegenwoordiging afvaardigen;
 - De Munt presenteren bij de Carnaval? Dit jaar niet, daarvoor is het te kort dag;
 - Chritiën Lalieu komt met het idee om een compilatie�lm te maken van 30 jaar �lmmateriaal
  van onze buurt. De buurtvereniging kan de �lm waarschijnlijk bekijken tijdens een voorstel-
  ling in de parochiezaal;
 - de vereniging verzorgt een cadeautje voor de communicanten.

Via de mail kwam het voorstel om een buurtbarbecue te organiseren.

Kortom een hoop ideeën!
Maar niet alle leden waren aanwezig. We hopen dat er nog meer voorstellen komen.

Volgende bijeenkomst
De eerstvolgende bijeenkomst is woensdag 12 maart, opnieuw in t Noewe Brook van Guus.

:


